
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  REQUER INFORMAÇÕES AO PODER EXECUTIVO SOBRE A RECUPERAÇÃO
DA CENTRAL DE MONITORAMENTO E VIGILÂNCIA 24 HORAS. 

Destinatário: Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino – Prefeito Municipal de Ibitinga.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) As câmeras de vigilância da Central de Monitoramento foram recuperadas? Qual o
percentual do sistema de vigilância foi restaurado?
2) Qual  o  estágio das tratativas com o Governo do Estado de São Paulo para a
adesão o município ao programa “Muralha Paulista”? 
3) Qual  o  valor  do  orçamento  municipal  previsto  para  a  recuperação  e  a
manutenção do sistema de monitoramento?

JUSTIFICATIVA:  Considerando o Ofício nº 658/2025, registrado nesta Casa de Leis sob o
protocolo MTR nº 382/2025,  encaminhado em resposta ao Requerimento de Informação nº
367/2025  que  dispõe  sobre  “Requer  informações  ao  Poder  Executivo  a  respeito  do
funcionamento  da  Central  de  Monitoramento  e  Vigilância  24  horas”.  Considerando as
informações apresentadas pelo Poder Executivo a respeito da realização de diagnóstico para
recuperação  dos  equipamentos  e  intenção  de  aderir  ao  programa  “Muralha  Paulista”  do
Governo do Estado de São Paulo.  Considerando o exposto, solicito que o Poder Executivo
apresente respostas aos questionamentos dispostos acima. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 08 de junho de 2026.

ALLINY SARTORI
Vereadora - MDB 
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código AEB0-F0DA-E9D8-F387

REQUERIMENTO Nº 494/2026

APROVADO
18ª Sessão Ordinária - 09/06/2026
Presidente: MIRA 
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